
flpnnoxexue Ne 2
r loroeopy aper4sr Ne

PACI{ET APEHflHO'I NIIATbI 34 HEXTNOE NOMEI4EH]4E
flo a4pecy: lOpueaeq, hncruryrcrufi ropofloK, A.10
ApeHAarop:
O6qan nnoqa4u s4anran: 3377.8
Pacqerxas nnoulaAb: 43,3

Pacver rogoeol an,loprueaqun : Au = C6(n) * Har"r
Pacver C6(n) : C6(n) = (aoccraroeurerbHaf, nHBeHrapHan croraryrocru) / So

C6(n; = 385240 " 43 I 3377 .8 = 4904.17
Au= 4904.17*0.012= 58.85

Pacverpexrxofinnaru: Pn= C6(u) * Kr " A *Kr

Kr = 1.0 rosggrar4aexr KoM$oprHocn4 (1-urfi erax u Bbtule)
A= 1.2 - 6asoaurf i  KooQ+nqheHr
Kr = 1.7 - roe$Sraqraenr rpaAocrpoeHus

Pacver C6(u) : C6(u) = (4ericrerarenuxafl hHBeHrapHan crouuocru) / So

C6(u)=269668-43/3377.8= 3432.92
Pn (ssrue no4aana) = 3432.92* 1.0* 1.2* 1.7 = 7003.16

Apen4xan nrrara 3a 1 re.na nnou1a4n, pacnonoxeHuoil ua otuerre 0 u euue 6eg e:
A01 = [( Aru + Hrp + Pn ) 

* Jrop ] /  1000
A o 1 = f  5 8 . 8 5 + 1 5 3 6 +  7 0 0 3 . 1 6 ) " 3 2 3 / 1 0 0 0 =  2 7 7 7 . 1 6

Jrop = 323 - KoppeKrupytou44i Koe$QuqueHr
Hrp = 153U - HaKonreHufl Ha KanuranbHbtfi peuonr

fo4oaan apeHAHae nnara 3a noMeuleHile, pacnon. xa oru. 0 u euue 6eg Q :
Ann(6es noA.) = A01 * S (6eo no4aana)

Ann(6es no4eana) = 2777.16 - 43.30 = 120251.Q4

Kaapranursrfi nrarexe 6rc4xer(6eg HAC) + HIC (18%) :
flepeurri nnarex : (25o/o) 30062.76 + 5411.30
Bropofi nnarex: (25o/o) 30062.76 + 5411.30
Tperuil nnarex: (25%) 30062.76 + 5411.30
9eraeprurfi nnarex: (25o/o) 30062.76 + 5411.30

l,4cnonuurenu : lllaranosa E.lO. (ren. 35-3548)



PACTIET APEHAHOI4 NTATbI 3A HEXhNOE NOMEIIEH]4E
f lo a4pecy: TPYAa,27
Apen4arop:
O6ulas nnoqaAb 3AaHt e'. 2157-1
PacqerHaqnfioqaAb: 167.4
B T.q. nnoulaAb nogeana'. 167.4

Pacqer roAoeoft aMoprn3aqiln : AM = C6(n) * HaM
Pacqer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoB!4renbHar nHBeHrapHatl crouvocru) / So

C6(n) = 209293- 43 12157.1 = 4172.08

At r i t=  4172.08"Q,012= 50.06

Pacqerpenrno i lnnarb l :  Pn= C6(u)  *  Kx  "  A  *Kr

Kx = 0.6 - Koo$$htlueHr xoruQoprnocru'(noABan)
A= 1 .2  -6agoesr f i roe$Suquenr

Kr= 2 -Koo$+t4qi leHrrpaAocrpoeHutl

Pacqer C6(r,r) : C6(ra) = (AeftcrBrrenbHaR hHBeHrapnan cronruocru) / So

C6(r,r) = 181644- 43 | 2157.1 = 3620'92
Pn (noAean)  =  3620.92  -  0 '6  -  1 '2 "  2=  5214.12

ApenAnag nnaTa 3a 1 xe.n nnou1a4u, pacnonoxeHHor Ha OTMeTKe 0 U eUtLUe 6eg Q :

AO1 =  [ (  Arv r  i  Hxp +  Pn )  
*  JKop ] /  1000

A O 1 = (  5 0 . 0 6 + 1 5 3 6 1  
"  

8 6 9 0 . 2 1 ) -  3 2 3 / 1 0 0 0 =  3 3 1 9 2 4

Jrop = 323 - KoppeKrupytoulrafi roe$$rqnenr

Hxp = 153U - HaKonneHr4t Ha KantlTaflbHblf i  peuonr

A p e n 4 n a n n n a r a 3 a l  x e M n n o u - l . n o A B . 6 e 3 Q :  A n l  =  [ ( A M + H K P + P n ( n o 4 e ' ) ) - J x o p ] / 1 0 0 0

A n 1 = (  5 0 . 0 6 + 1 5 3 6 +  5 2 1 4 . 1 2 ) " 3 2 3 / 1 0 0 0 =  2 1 9 6 . 4 6

I-oAoeas apeHAHat nflara 3a noABan 6es Q : AnoA = An1 * SnoA

Ano4= 2196.46- 167.4= 367687.40

Fo4osan apeHAHaF nnara 3a noMeuleHue, pacnon. na oru 0 h euluJe 6eg Q :

Ann(6es non.) = A01 - S (6es no4eana)

Ann(6ee no4eana) = 331924" 0.00 = 367687'40

l-oAoean apeHAHaF nnara 3a noMeuleHile c noABanoM 6eg Q cocraeilr:

Ann = Ann(6eg noABana) + AnoA

Anjr= 0.00+ 367687.40=367687.4

KeapranuHutil nrarex B 6roAxer (6es HAC) + HAC (18%):

f lepesri l  nrarex (25o/o) 91921.85 + 16545'93

Bropoil  nrarex : (25%) 91921.85 + 16545 93

Tperr,rfi nrarex : (25%) 91921 .85 + 16545'93
gereeprutfi nflarex (25%) 91921.85 + 16545 93

klcnonnnrens : CllacrHblx E.C. (ren. 35-35-48)



PACT{ET APEHAHOI4 NIIATbI 3A HEXilNOE NOMEIqEHNE
flo a4pecy:
Apen4arop:

Cyuteecruil, 1

O6ulas nnou.laAb sl.annn'. 3293.2
Pac.rerHasnnou.laAb: 151.7
B T r l .  nnoulaAb no4eana: 151.7

Pacqer ro4oaoil aMopril3aL{Ltl4 : Arvr = C6(n) * Haut
Pacqer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBl4rerbHar ilHBeHrapHafl crouttocru) / So

C6(n) = 341817 - 43 13293.2= 4463'18
A r r r r =  4 4 6 3 . 1 8 - 0 . 0 1 2 =  5 3 . 5 6

Pacqerpenrso f in f la rb t :  Pn= C6(n)  *  Kx  *  A  *Kr

Kr = 0.6
A =  1 . 2
Rr=  2

- KooS+ilqileHr xon$oprnocril (noABan)
- 6asoeutfr xos$$uqnenr
- ros$$uquenr rpaAocrpoeHut

Pacqer C6(ra) : C6(ra) = (AeilcrBilrenbHaf, hHBeHrapnar cronrrlocru) / So

C6(ra) = 341817.43 13293.2= 4463.18
Pn (ng4ean)  =  4463.18*  0 .6  *  1 .2*  2=  6426.98

Apex4nan nnaTa 3a 1 xe.r\il nnoulaAh, pacnonoxeHHoil Ha OTMeTKe 0 h Bblule 6e3 Q :

A01 =  [  (AM + HKp +  Pn )  
-  Jxop ] /  1000

A O 1  = (  5 3 . 5 6 +  1 5 3 6 +  -  1 0 7 ' 1  1 6 3 ) -  3 2 3 / 1 0 0 0 =  3 9 7 3 . 2 8

JroP = 323
HttP = ' 15tU

A p e H A H a r  n n a r a 3 a l  x e  u  n n o r . q . n o 4 e . 6 e s Q :  A n 1  =  [ ( A M +  H K P +  P n ( n o 4 e . ) ) - J x o p ] / 1 0 0 0

An1 = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 )- 323 / 1000 = 2589.34

I-o4oaan apeHAHaff nrara 3a noABan 6es Q : AnoA = An1 * SnoA

Ano4 = 2589.34- 151.7 = 392802.88

FoAoeaR apeHAHafi nnara 3a noMeuleHhe, pacnon. Ha orM. 0 u eutue 6es Q :

Ann(6es noA.) = A01 - S (6ee no4eana)

Ann(6es noABana) = 3973.28 - 0.00 = 392802.88

- KoppeKrhpytou.tufi Koo+$ilqneHr
- HaKOnJIeHUt Ha Kanr4TaflbHbti peMoHT

foAoBaF apeHAHaF nnara 3a noMeuleHile c noABanoM 6es Q cocragilr

Ann = Ann(6es no4eana) + AnoA

0.00 +  392802.88= 392802.88

Keapranunstil nrarex B 6oAxer (6es H[C) + HIC (18%) :

llepeuril nnarex : (25%) 98200.72

Ann =

Bropoil nrarex :
Tperura nnarex:

(25%) e8200.72
(25o/o) 98200.72

+ 17676.13
+ 17676.13
+ 17676.13
+ 17676.13Vereeprutil nnarex: (25%) 9820072

lr]cnonnnrenu : CqacrHbtx E.C. (ren. 35-35-48)



llpunoxenrae No 2
r,Qoroeopy apex4u Ne

pAcqET APEHAHOI4 nnATbt 3A HEXI4I|OE nOMEUIEHhE
flo a4pecy: yn.f1o46enucroro,4.1
Apex4arop:
O6qan nnoqa4t sgaaua: 387.4
Pac,{erHagnnoqaAb: 61.8'. .
B T.q. nnoqaAb noABana: 57.7

Pacver ro4oeofi auopruaaquu : Arrrt = C6(n) * Harvr
Pacver C6(n) : C6(n) = (eoccranoenrenbHar HHBeHrapnan crorarr,roctt) / So

C6(n) = 33375" 43 | 387.4 = 3704.50
Atvt= 3704.50"0.012= 44.45

Pacverpenruoftnnarul:  Pn= C6(u) * Kr * A *Kr

Kr = 1.0 - ros$$raqraenr xou$oprxocrra (1-srfi erax r esrr.ue)
Kx = 0.6 - xoeS$uqlrexr rou$opruocrra (nogaan)
A= 1.2 - 6asoeurfi xosS$raqraenr
Kr = 3.5 - ros$$raqraenr rpaAocrpoeHus

Pacver C6(u) : C6(u) = (AeficrBnrenbHae uHBeHrapuan crouuocru) / So

C61r; = 9920* 43 1387.4= 1101.08
Pn (eurure no4aana) = 1101.08 * 1.0* 1.2* 3.5= 4624.54
P n ( n o 4 a a n ) =  1 1 0 1 . 0 8 * 0 . 6  * 1 . 2 * 3 . 5 =  2 7 7 4 . 7 2

ApeH4nan nnara 3a 1 KB.M nnoqaAu, pacnonoxeHHofi Ha orMerKe 0 ra eurue 6eg e :
491 = [ (AM + Hi(p + Pn ) 

* Jrop ] /  1000
401 =(  44 .45+1536+ 46.24 .54  ) *  323/1000= 2004.21

Jrop = 323 - KoppeKrupytor.rlai roe$$raqraexr
Hxp =- 153U - HaKonneHrq Ha KanurarbHbrfi Deuour

Apex4xannnara3a 1  re .Mnnout .noAe.6egQ:  An1 =  [ (Anr+  Hxp+pn(no4e. ) ) "JKopI /1OO0

An1=(  44 .45+1536+ 2774.72)*  323t1000= 1406.72

Fo4oeaa apeHAHae nnara sa noABan 6eo Q : Ano4 = An1 " SnoA

Ano4 = 1406.72" 57.7 = 89385.01

l-o4oean apeHAHar nnara 3a noMeuleHue, pacnon. xa orn. 0 u Bbtue 6es e :
Ann(6es noA.) = A01 * S (6es no4eana)

Ann(6es no4aana) = 2004.21 * 4.10 = 89385.01

Fo4oean apeHAHag nnara ga noMeuleHue c noABanoM 6eo e cocragrar :
Ann = Ann(6eg noAeana) + AnoA

Ann = 8217 .26 + 81167.74 = 89385.00

Kaapranunurfi nnarexe 6rc4xer (6es H[C) + HAC (18%) :
nepBbrft nnarex : (25o/o) 22346.25 + 4022.33
Bropoft nnarex : (25o/o) 22346.25 + 4O2Z.Z3
Tperufi nnarex : (25o/o) 22346.25 + 4022.33
9ereeprufi nnarex : (25o/o) 22346.25 + 4022.33

hcnonxurens : Ularanoea E.lO. (ren. 35-35-48)



flPunoxenue Ne 2
r EoroeoPY apeHAbl

PAcqETAPEHRHo[4nnATbl3AHEXt4IloEnoME|.qEHhE
f1o a4pecy: 6oro5to6oeo' IeHhHa' 46'nrar A

ApenAaroP:
O6Luas nnoulaAb e4anr'rn: 317'6

Pacqernar nnoulaAb: 292'8

Pacqer roAoeofi aMoprq3allvltl : Arr'r = C6(n) * Hav

Pac.ler C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBl4renbHaF hHBeHrapHaF crorar'rtocru) / So

C6(n) = 29311 - 43 1 317 -6 = 3968'43

Aru = 3968.43 * 0.012 = 47 .62

PacqerpeHrHoi lnnarb t :  Pn= C6(n)  *  Kr  *  A  *Kr

- roes$rlrlr,teur rorrl$oprnocrra (1-urfi srax u Bblue)

- 6asoeuri l  roeQQuqnenr
- roe$$raqr'renr rPaAocrpoeH ht

C6(ra) : C6(r,t) = (AeficrBilrenbHat ilHBeHrapnan crorauocrs) / So

C6(u) = 25794 - 43 t 317.6 = 3492'26
pn i"t,tue noABarla) = 3492'26 * 1'0 * 1'5 " 2 =

Apen4nan nnara 3a 1 xe Nil nnoulaAil' pacnonoxeHnoil na oruerxe O u Bblue 6e3 Q :

=  [  ( A M  +  H K P  +  P n  )  
-  J r o P ] /  1 0 0 0

= i '  q z . s z + r c g a +  1 0 4 7 6 ' 7 8 ) "  3 2 3 / 1 0 0 0 =  3 8 9 5 5 1

--.az I

E 'KoppeKr r l py rgu l r ' r f i r oo$$ r l q raeHr

- HaKonreHuf Ha KanhraflbHblil peMoHT

l-o4oaar apeHAHat nnara 3a noMeuleH.ile' pacnon' Ha orM' 0 u autLue 6eo Q :

Ann(6es noA ) = A01 - S (6es noABana)

Ann(6ee no4aana) = 3895 51 * 292'80 = 1 140605'36

+ 51327.24
+ 51327.24
+ 51327.24
+ 51327.24

hcnonnurenu : QqacrHblx E'C' (ren' 35-35-48)

Kr< = 1.0
A =  1 . 5
K r =  2

Pacqer

10476.78

A01
A01

JKop = 323
HKp = 1536


